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为什么股票平价公式是kd_能不能做一个这样的KD金叉选
股公式-股识吧

一、什么是MACD KDJ KD这些字母代表什么意义

他们分别是三个指标的名字.指标大概可分成趋势类型和震荡(也叫随机)类型,
MACD是趋势类的经典. KDJ, KD是震荡类的经典.macd的百科:
http://baike.baidu.com/view/184410.htmkdj的百科: http://baike.baidu.com/view/189291.ht
mkd的百科:http://baike.baidu.com/view/703184.htm

二、股票里的KD指标是什么意思？怎么看？

应该是KDJ指标。
KDJ指标的中文名称是随机指数，最早起源于期货市场。
KDJ指标的应用法则KDJ指标是三条曲线，在应用时主要从五个方面进行考虑：KD
的取值的绝对数字；
KD曲线的形态；
KD指标的交叉；
KD指标的背离；
J指标的取值大小。
1.K值与D值永远介于0～100之间。
D值＞70，行情呈现超买现象；
D值＜30，行情呈现超卖现象。
2.当K值＞D值时，显示目前趋势是上涨，因而K线向上突破D线时，为买进信号；
当K值＜D值时，显示目前趋势是下跌，因而K线向下跌破D线时，为卖出信号。
3.K线与D线在70以上，30以下发生交叉，进行买卖比较可靠。
如果KD黄金交叉发生在20以下时，是最佳买点；
如果KD死亡交叉发生在80以上时，是最佳卖点。
4.KD指标不适于发行量小、交易不活跃的股票。
但KD指标对大盘和热门大盘股有极高准确性。
5.当KD指标与股价出现背离时，一般为转势信号，中期或短期的走势有可能已见
顶或见底。
6.当K值和D值上升或下跌的速度减弱，倾斜度趋于平缓时，这是短期转势的预警
信号。
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三、能不能做一个这样的KD金叉选股公式

金叉是一个股市中常用的技术名词。
是指是由1根时间短的均线在下方向上穿越时间长一点的均线，然后这2根均线方向
均朝上，则此均线组合为“均线金叉”，反之为“均线死叉”。
一般金叉为买进信号，死叉为卖出信号，同时要结合这均线系统的组合时间周期来
判断是短线买卖还是中线波段买卖，特别需要注意的是均线交叉之后的2根均线的
方向，如果不是一致朝上或者朝下的，那就是普通的均线交叉，而不是“金叉”或
“死叉”了。
kdj全名为随机指标(stochastics)，由george lane所创，其综合动量观念，强弱指标及
移动平均线的优点，早年应用在期货投资方面，功能颇为显著，目前为股市中最常
用的指标之一。

四、股市里面的MACD和KD指标是什么意思?

MACD称为指数平滑异动平均线。
Moving Average Convergence and Divergence)。
是从双移动平均线发展而来的，由快的移动平均线减去慢的移动平均线。
MACD的意义和双移动平均线基本相同。
但阅读起来更方便。
当MACD从负数转向正数，是买的信号。
当MACD从正数转向负数，是卖的信号。
当MACD以大角度变化，表示快的移动平均线和慢的移动平均线的差距非常迅速的
拉开，代表了一个市场大趋势的转变。
ＭＡＣＤ是Geral Appel 于1979年提出的，它是一项利用短期（常用为12日）移动平
均线与长期（常用为26日）移动平均线之间的聚合与分离状况，对买进、卖出时机
作出研判的技术指标。
MACD主要是利用长短期的二条平滑平均线，计算两者之间的差离值，作为研判行
情买卖之依据。
MACD指标是基于均线的构造原理，对价格收盘价进行平滑处理(求出算术平均值)
后的一种趋向类指标。
它主要由两部分组成，即正负差(DIF)、异同平均数(DEA)，其中，正负差是核心
，DEA是辅助。
DIF是快速平滑移动平均线(EMA1)和慢速平滑移动平均线(EMA2)的差。
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在现有的技术分析软件中，MACD常用参数是快速平滑移动平均线为12，慢速平滑
移动平均线参数为26。
此外，MACD还有一个辅助指标——柱状线(BAR)。
在大多数技术分析软件中，柱状线是有颜色的，在低于0轴以下是绿色，高于0轴以
上是红色，前者代表趋势较弱，后者代表趋势较强。

五、什么是ROE?ROE计算公式

ROE即净资产收益率(Rate of Return on Common Stockholders’ Equity )的英文简称，
净资产收益率又称股东权益收益率，是净利润与股东权益的百分比。
该指标反映股东权益的收益水平，指标值越高，说明投资带来的收益越高。
同义词还有EVA中的ROE ，也指EVA新剧场版 ,为 Rebuild Of Evangelion 的缩写。
净资产收益率是公司息税后利润除以股东权益得到的百分比率，用以衡量公司运用
自有资本的效率。
还以上述公司为例。
其税后利润为2亿元，净资产为15亿元，净资产收益率就是13.33%(即&lt;2亿元/15亿
元*100%)。
根据中国证监会发布的《公开发行证券公司信息披露编报规则》第9号的通知的规
定：加权平均净资产收益率(ROE)的计算公式如下：ROE = P/(E0 + NP÷2 +
Ei×Mi÷M0 - Ej×Mj÷M0 ). 其中：P为报告期利润;NP为报告期净利润;E0为期初净
资产;Ei为报告期发行新股或债转股等新增净资产;Ej为报告期回购或现金分红等减
少净资产;M0为报告期月份数;Mi为新增净资产下一月份起至报告期期末的月份数;
Mj为减少净资产下一月份起至报告期期末的月份数。

六、股市中ROE有什么样的计算公式

ROE的计算方法是：净资产收益率=报告期净利润/报告期末净资产ROE =
销售利润率×资产周转率× 权益倍数=(净利润/总销售收入)×(总销售收入/平均的
总资产)×(平均的总资产/平均的股东权益)ROE，即净资产收益率（Rate of Return
on Common Stockholders’ Equity ）的英文简称，又称股东权益报酬率。
作为判断上市公司盈利能力的一项重要指标，一直受到证券市场参与各方的极大关
注。
分析师将ROE解释为将公司盈余再投资以产生更多收益的能力。
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它也是衡量公司内部财务、行销及经营绩效的指标。

七、股票中说的KD指标什么意思？

上面朋友介绍的很清楚了，你只要知道KD的数值在80以上，K线在上面下插D线，
那就叫死叉。
。
。
反之，，KD的数值都在20以内，K在下面上穿D线，就叫金叉，就是买入点，，但
是，这得根据实际情况来运用我在说600466这票，庄已经出的差不多了，从盘面上
看，你最多能在抓一个板，因为今天是周五，个人建议你今天出局，（周五交易要
注意的是防止周末两天出不好消息），
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